

# 鞋柜里放钥匙 为窃贼打开“方便之门”

李沧民警当街抓获入室盗窃嫌犯 破案3起案值数万元

**早报11月20日讯** 11月11日,李沧公安分局湘潭路派出所会同李沧刑警大队业务中队,搜索数百小时视频资料,全方位立体走访侦查,将一名狡猾的盗窃嫌疑人当街抓获,破案3起,案值数万元,实现了秋冬严打“开门红”。

11月1日16时许,湘潭路派出所接到市民李先生报警称,其从外面办事回家后发现自己家中竟然大门敞开,走进卧室发现有一青年男子正蹲在床头柜前翻找物品。“我紧张害怕之余,首先想到的是,这个贼很壮,我可能打不过他。”李先生心有余悸地对民警说道,“我转身奔到厨房想去拿刀进行防卫,没想到窃贼一看有机可乘,便快速窜了出去,一会儿

工夫便没了踪影。”李沧刑警大队中队长吕黎一边安抚李先生的情绪,一边了解嫌疑人的情况。据李先生描述,该窃贼发型时尚,穿黑色夹克,黑裤黑鞋,乍看不像生活窘迫之人。

因为距离案发时间不长,吕队长把侦办警力兵分多路,一路配合湘潭路110警车围绕案发现场周边进行搜索;一路迅速调取小区内全部共11路监控视频,进行有效搜索;一路继续在小区内走访调查。在民警走访过程中,相邻楼座的居民听说李先生家里进贼后,又有两户居民前来报警称,发现家中被盗部分现金和首饰。民警现场勘查发现,这两起案件与第一起案件的作案手法完全

一致,都是窃贼利用市民藏匿在家门口鞋柜里的房门钥匙,开门入室盗窃。民警串并案后,认为是同一人所为。

功夫不负有心人,民警终于在案发后的第8天发现了嫌疑人的踪迹。扩大搜索范围后,民警发现该男子在案发当天上午11时许,曾在该小区外的超市购物消费。线索扩大后,民警很快就确定了嫌疑人的身份。11月11日上午8时许,架网守候多时的民警在嫌疑人位于城阳某社区的暂住处将其擒获。

在湘潭路派出所,31岁的临沂籍盗窃嫌疑人张某对其入室盗窃的犯罪行为供认不讳。办案民警了解到,张某之所以选择在湘潭路辖区小区作案,是因为

数年前,其曾在该地段送过外卖,工作中爬楼梯、穿过道,就曾发现有居民将家中的钥匙藏匿在鞋柜里,所以在萌生盗窃作案的念头后,首先想到的便是到他曾经工作的地方,他认为容易得手。

目前,张某已被李沧警方采取强制措施。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王洪亮)



扫码观看  
抓捕现场视频

## 为摆脱情人将其杀害 逃到青岛4天被抓 市北公安抓获一名网上逃犯

**早报11月20日讯** 9月10日16时许,市北公安分局双山派出所接到辖区某旅馆工作人员报警:一名男子来旅馆住宿,在登记身份信息时,男子称身份证丢失,连续报了好几次身份证号码均不对,男子神色慌张,情况可疑。

接到报警后,民警立即赶到旅馆,但男子已经离开。根据工作人员描述的男子外貌特征,通过比对,确定男子是外省命案逃犯刘某。民警立即将情况向上汇报,市公安局刑警支队会同市北分局组警力,协调对刘某的抓捕。21时许,

民警在流清河某餐馆将正在就餐的刘某抓获。

经查,2019年8月,已婚的刘某通过网络聊天认识受害人程某,很快发展成情人关系。后程某与丈夫感情破裂离婚,便开始怂恿刘某也离婚。然而刘某顾及自己的两个孩子,一直拖延逃避离婚之事。刘某为了弥补程某,给程某买

了一辆价值50万元的轿车,但程某还是不满意,刘某便产生与程某结束关系的想法。9月4日18时许,两人驾车到一个偏僻之处,刘某再次提出分手,但程某不依不饶,后两人发生激烈争吵,刘某不禁恼羞成怒,死死掐住程某脖子,致使程某窒息性死亡。

9月6日晚,刘某逃亡到青岛。9月

10日下午,刘某已经十分疲惫,便想到附近旅馆住一晚,发现工作人员有所警觉后慌忙逃离。此时,刘某饥肠辘辘,坐公交车到一拉面馆就餐,没想到被赶来的民警当场抓获。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌故意杀人,已移交外省警方。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李旭东)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

# 用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



您使用的每一张纸  
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣